



惊喜缘来是你 期待白首不离

看千佛山相亲大会上那些丰富多彩的表情



近几日,随着七月七千佛山相亲会的持续进行,省内外越来越多的人慕名而来,活动现场人气爆棚。记者走访注意到,无论是替孩子来参加相亲会的父母,还是来给自己找寻另一半的年轻单身男女,他们的故事里都夹杂着忧愁、期待、惊喜等诸多情绪,这些情绪表现在脸上、行动上,呈现在相亲会现场,也呈现在漫漫的相亲路上。



相亲大会吸引来不少美女帅哥。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周青先 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 孙远明

实习生 刘玉萍 姬彦雪

期待

年轻女孩来相亲
希望“遇一人白首”

男大当婚,女大当嫁,与其坐等缘分降临,不如主动出击。记者发现,和往年相比,年轻单身男女对“相亲”渐渐少了些许排斥,不少人还期待通过相亲来找到自己的另一半。

90后小高是个相貌端庄、身材高挑的女孩,在事业单位上班,这次利用休班时间来逛相亲会,一上山便被不少阿姨围着问个不停。“我觉得婚姻是自己的事,一直被动地等是很难等到那个他的,女孩为什么就不能积极主动些呢?相亲又不丢人,再说了,恋爱是需要时间互相了解的,就算最终成不了,也是多了一个好朋友。”小高说。

从开幕那天起,张阿姨每天都会带着纸笔、马扎来相亲会,她的儿子今年33岁了,至今未婚。“我那儿子一米八大高个儿,长得又帅。”张阿姨告诉记者,这次来相亲会就是想找个好儿媳,她还给记者看手机里拍的女方信息牌,“等周末看看女方来不来,最

好见见面,毕竟结婚还是得合眼缘才行。”张阿姨笑着说。

记者在现场看到,各色信息牌上写着爱情宣言,“遇一人白首”“执子之手与子偕老”“愿得一人心,白首不相离”……

忧愁

小伙儿相亲几十次
希望这次能够成功

几年前,通过媒人介绍,米先生认识了小林,“起初俩人见面都颇有关感,三观也都一致,我本以为是找到了人生伴侣,然而两人异地,虽然处了半年,但没见过几次面,感情也就越来越淡了。”米先生说,最近这几年自己经历了几十次的相亲大战,但最后都以失败告终。

“随着年龄越来越大,家里一直催促结婚,自己心里也着急,但就是一直成不了,可能自己的缘分还没到吧。”米先生叹了口气。

提到相亲,来到相亲大会上的李先生一脸愁容。李先生的女儿今年36岁了,曾经历过一段短暂的婚姻,“孩子离婚后一点都不着急了,当家长的也不敢催,我家在历下区有四五套房子,但这有什么用?”李先生告诉记者,他不仅愁孩子的婚事,还愁未来孙子辈的事,“现在自己身体还不错,如果有孙子还能带带,帮孩子

减轻下压力,自己真要动不了了那可咋办?”李先生打算回去再找女儿谈谈,尽快把婚事解决了。

可怜天下父母心。记者多日走访发现,不少父母每天都会参加相亲会,早来晚归,顶着酷暑为子女的婚事奔走。

惊喜

“缘”来是你
相亲遇上老乡校友

相亲会现场,每时每刻都有小惊喜。看看信息牌,女孩爱养猫,正好自己也喜欢,加一下联系方式;男孩在北京工作,自己恰巧也在北京打拼,联系一下以后可以互相照顾……

90后小吴今年28岁了,之前也经历过几次失败的相亲,这次来到相亲会现场没想到还碰到了同乡、校友。“女孩是1996年的,当时她爸爸也在,”说起那天的经历,小吴有点不好意思,“一开始就是觉得双方条件都还挺合适的,就加了微信,想接触接触。没想到聊了后发现我俩居然是老乡,我还是她的学长,距离一下就拉近了。”小吴告诉记者。

周末的相亲会现场太火爆了,俊男靓女,甜蜜暴击!单身的你还在等什么?30日是相亲会最后一天,赶紧上山来一场浪漫的邂逅吧!错过要再等一年!

“国科大杯”创新创业大赛在济举办 历下区以科技为翼助推产业转型升级

本报济南8月29日讯(记者 刘飞跃) 29日,由中国科学院大学和历下区人民政府联合主办,国科人工智能产业研究中心与山东魏桥创业集团有限公司联合承办的“国科大杯”创新创业大赛新一代信息技术分项赛决赛暨合作资源对接会在济南市历下区成功举办。

本届“国科大杯”创新创业大赛旨在提高大学生、科研工作者创新创业意识,激发创新创业动力,联合社会各界力量,集聚创新创业资源,注重科研成果转化,推动项目落地,助力产业高质量发展。

大赛设五个分项赛,分别聚焦“新一代信息技术”“新材料”“智能制造与高端装备”“生物医药与医疗康养”“新能源和节能环保”等产业领域的创新、创业与突破。经过层层选拔,共有46个参赛项目团队参加本次分项赛决赛。

大赛还同期举办合作资源对接会,旨在大力引进高层次人才团队来济南创新创业,进一步发挥国科人工智能产业研究中心在资源聚合、创新培育方面的平台优势,集聚一大批原创性、独创性、引领性高科技项目,密切结合

济南市新旧动能转换、乡村振兴、自由贸易试验区等重大发展战略需要,加快科技创新和产业发展。

据悉,此次比赛以“促进科技成果转化,深化产教协同发展”为主题,这与济南市正在积极打造的“科创济南”发展战略高度契合。

作为济南核心城区,近年来历下区不断积极搭建科技创新载体平台,不断丰富各类创新创业元素,持续优化创新创业环境,大力发展战略性新兴产业、人工智能等高端前沿产业,全力抢占新一轮信息革命和科技革命的先机。

□相亲会花絮

真是有缘分

去年相亲会见了面今年又相中他

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 孙远明 陈朕

缘,妙不可言。29日中午,千佛山相亲会“90后”专区里传来一阵阵笑声,几位阿姨围着一个小伙子开心地聊着。

“我去年相亲会上就和小伙子见了面,这次他迎面一走来,我又相中他了,第一感觉就很好。”王阿姨说,现在结婚不再是两个孩子的事,而是两个家庭的结合,“对方父母的性格、家庭氛围很重要”。

真是亲妹妹

女生举牌帮博士姐姐寻真爱



替博士姐姐征婚的妹妹令人感动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 袁野

8月29日,第十四届千佛山相亲大会暨齐鲁壹点首届线上相亲会现场,一女生手里拿着相亲牌在人群里四处走动着。“来看看我姐姐的条件吧,您什么要求,看看我姐姐合适吗?”女生的性格很开朗,声音也比较洪亮,一下子吸引了不少人的目光。

这名女生叫齐潇,今天她是来替自己姐姐相亲的。“我已经有孩子了,都三四岁了,所以我爸妈就比较愁我姐姐的终身大事。

我姐姐一直在上学,博士毕业,现在在山东省某事业单位上班,月薪过万。”齐潇说,她的姐姐平时喜欢跳绳、爬山,“但大部分时间都用在写论文上了,今天我来先替她把好第一道关。”

“我希望我未来的姐夫身高在170cm以上,并且学历在本科以上,在济南市有稳定的工作。”齐潇说。

“因为我姐姐长得和我很像,所以我就举着牌到处走了,希望更多优秀的男生能看到我,多了解一下我姐姐,我希望她能早日成家。”齐潇说。

真是吸引人

爬山小姐姐却被相亲会留住

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 陈朕

8月29日,周六的千佛山比前几天更加热闹,许多年轻男女来到千佛山相亲大会。喜欢爬山的女生欧阳本来是爬千佛山看日出的,却被相亲大会吸引住。

“看完日出下山时发现相亲大会上人挺多的,就来看看。”欧阳是聊城人,在济南上的大学,本科学的护理专业,做起事来十分细心。

“感觉自己性格可盐可甜,喜欢画画,偶尔还会写写小说,我希望未来可以有一个属于自

己的工作室。”欧阳说,我也没什么特别细致的要求,希望可以找一个性格比较稳重和自律的,能够管理好自己的身材。“虽然我是颜值控,但是长相不是最重要的,更重要的是个人品质吧……”

当谈及自己理想的另一半时,欧阳还告诉记者“会做饭”是个加分项,因为自己在济南没有车和房子,所以她并不要求对方有车有房,“如果有更好,没有可以一起努力”。

单身的你千万不要错过好机会!如此可爱优秀的女孩子,快来千佛山相亲大会,来一场浪漫的邂逅吧!